
Tradicionalna gastronomija, sjajna vina, netaknuta priroda, bogato kulturno i
istorijsko nasleđe, arheološki nalazi, rimska carska palata, impozantna Đerdapska
klisura i magični Dunav čine istočnu Srbiju veoma atraktivnom turističkom
destinacijom u Srbiji.

Klaster ruralnog turizma "Čarolija istoka" upoznaće vas sa bogatom ponudom
vinarija, turističkih agencija, turističkih domaćinstava, pružaocima privatnog
smeštaja i restoranima na teritoriji opština Knjaževac, Negotin, Majdanpek, Kladovo,
Boljevac, Bor i Zaječar.

Degustirajte najbolja vina vinarije Matalj, Mikić i Gamanović, odmorite se u udobnom
smeštaju hotela Albo, Đerdap i u Atrijum apartmanima. Osetite seoski duh u
turističkom domaćinstvu Onomad, CasaDafin i u Gorskom konaku. Uživajte u bogatoj
gastronomskoj ponudi restorana Jezero i Pub Rivendell-a. Duh tradicije očaraće vas u
pivnici Jovanović. Zasladite dan uz tradicionalne kolače Stella Lux. Prepustite
organizaciju putovanja turističkim agencijama: Đerdap travel, Sedmica plus i Aster
travel. 

Osetite magiju istoka kroz tradiciju, istoriju i gostoprimstvo

Smeštena iznad manastira Bukovo, vinarija
Matalj je osmišljena tako da uzburka sva čula.
Moderno opremljena degustaciona sala može
da primi stotinak gostiju.
Uživajte u fantastičnoj selekciji hrane,
vrhunskim vinima i pogledu na masivni,
beskrajni Dunav i vinograde. Trenutno Matalj
Vinarija obrađuje svojih 20 ha vinograda u
okviru tri vinogorja u rejonu Negotinske
Krajine. 

Matalj vinarija

Porodica Mikić pre 15-tak godina odlučila je da
nastavi tradiciju sadnje vinograda i proizvodnje
vina u rodnoj Rečki kraj Negotina. Danas
obrađuje ukupno 14 hektara sa kapacitetom
podruma 150.000 litara.
Zastupljene su internacionalne i autohtone sorte
grožđa. Cabernet Sauvignon, Merlot, Pinot Noir,
Chardonnay, Sauvignon Blanc, Traminer i
Destino su zasađeni u dva vinogorja
"Negotinskom" i "Rajačko -Rogljevačkom".



Vinarija Gamanović

Hotel "Đerdap"

Atrijum apartmani

Hotel "Albo"

Peskovito - propustljivo zemljište pored
Dunava, najveći broj sunčanih i toplih dana u
godini na teritoriji Srbije, odsjaj sunčevih
zraka sa površine Dunava, kao i dobro
provetravanje vinove loze od vetrova
garantuju sjajne uslove za dobijanje
vrhunskih vina vinarije Gamanović. Ovde se
vina prave po ukusu starih majstora od
tradicionalnih sorti grožđa: Rajnski Rizling,
Cabernet Sauvignon, Rose, Bela Tamjanika...

Hotel "Đerdap" se nalazi u Kladovu i postoji više od
40 godina. Ispunjava sva očekivanja savremenog
turiste. Komforne sobe, restoran sa lokalnim i
internacionalnim specijalitetima, panoramska
terasa sa pogledom na Dunav i susednu Rumuniju,
konferencijske sale, gradska plaža u neposrednoj
blizini, brod-restoran i gliseri za krstarenje
Dunavom, organizovani izleti po Nacionalnom
parku Đerdap i još mnogo toga. 

Atrijum Apartmani predstavljaju idealno
mesto za vaš boravak u Kladovu i obilazak
Đerdapa, istočne Srbije i susedne Rumunije.
Atrijum Apartmani imaju 18 soba sa 50
ležajeva. Osim garantovano kvalitetnog
odmora koji ćete sebi obezbediti odabirom
ovog objekta, krstarenje Djerdapskom
klisurom njihovim turističkim brodićem,
(Trinity Boat Tours), učiniće Vaš boravak u
Kladovu nezaboravnim.

Hotel Albo osnovan je 2009. godine i od tada je u
samom vrhu hotelijerstva Istočne Srbije.
Raspolaže sa 76 ležajeva, koji su smešteni u 29
soba. Hotel ima 18/2, 4/3 sobe i 7/APP. Svaka
soba je opremljena po najsavremenijim
standardima u hotelijerstvu i nude udobnost koja
se i očekuje od hotela ove kategorije. Gosti hotela
mogu da uživaju u bogatoj gastronomskoj ponudi.
Poslovnim gostima su na usluzi mala i velika
konferencijska sala.



Restoran "Jezero"

Irish Pub Rivendell

Stella Lux

STD "Gorski konak"

Ušuškan u samom centru Kladova u pešačkoj
zoni, restoran Jezero ima veoma dugu porodičnu
tradiciju. Poznat je po dobroj kuhinji, a ono što ih
izdvaja jesu mnogobrojni specijaliteti nacionalne i
internacionalne kuhinje. Ovde možete uživati u
vrhunskim vinima Dunava i Negotinske Krajine.
Restoran ima 60 mesta i još 30 u bašti.
Organizuje sve vrste ručkova, proslava i
promocija. 

U samom srcu Zaječara, ušuškan i sakriven od
znatiželjnih pogleda, nalazi se Pub Rivendell -
restoran sa tradicijom preko 20 godina! Specijalitete
tradicionalne i internacionalne kuhinje restoran vam
predstavlja i promoviše u pravom svetlu. Sastoji se
od restorana sa baštom i koktel barom. Nudi veliki
izbor koktela kao i paletu italijanske kuhinje u
ambijentu koji nalikuje zelenoj oazi u samom srcu
grada. 

„Stella Lux“ ušuškana je u samom centru
Zaječara. Prepoznatljiva je po širokoj paleti
domaćih proizvoda. Pored nadaleko čuvenog
domaćeg mlečnog i voćnog sladoleda i uvek
svežih kolača, svakako se izdvajaju brendovi
poput limunade sa kuglom sladoleda,
„kačamak“ - čuveni slatkiš za ovu regiju koga
čini spoj šampite i sladoleda i naravno vruć
salep. Uživajte u tradicionalnim ukusima istočne
Srbije!

Gorski konak je dom za izdavanje u prelepom
ambijentu Stare planine. Smešten je u selu
Zubetinac, opštini Knjaževac, jednoj od
najpogodnijih za odmor u Srbiji. Porodična kuća
sagrađena daleke 1933. godine potpuno je
adaptirana i opremljena za prijem turista. Gorski
konak raspolaže sa 14 ležajeva u 5 soba i
apartmana. Svaka soba i apartman poseduju
sopstveno kupatilo i toalet. Gosti mogu da uživaju
u bazenu i finskoj bio sauni.



STD "Onomad"

STD "CasaDafin"

TA "Đerdap travel"

TA Travel & trade "Aster"

Seosko - turističko domaćinstvo "Onomad"
nalazi se u opštini Boljevac u selu Ilino, u
podnožju planine Rtanj. Gostima su na
raspolaganju dve renovirane kuće, sa četiri
udobne smeštajne jedinice za smeštaj 12
osoba. Svaka smeštajna jedinica se sastoji od
sopstvenog kupatila koji su opremljeni sa
svim neophodnim sadržajem. U sklopu
apartmana nalaze se čajne kuhinje. Od
dodatnih sadržaja izdvajaju se terasa, bašta...

Casa DaFin je rustična kuća za odmor na šumovitom
brežuljku na samom ulazu u Tekiju. Pruža
panormaski pogled na Dunav i susednu Rumuniju.
Uživaćete u atraktivnim lokacijama poput vodopada
Blederija, Đerdapske klisure, vožnje gliserom.
Gostima su na raspolaganju besplatan WiFi i privatni
parking u okviru objekta. Apartman veličine 65 m²
ima dve spavaće sobe moderno opremljene tako da
zadovolje sve potrebe gostiju. 

Turistička agencija "Đerdap travel" je
receptivna agencija za područje Đerdapa.
Nalazi se u Donjem Milanovcu i turistima
pruža mogućnost da otkriju sve o Đerdapu na
jednom mestu. Najbolji izbor smeštaja,
ulaznice, karte, krstarenje Dunavom i šetne
staze sa najlepšim vidikovcima Đerdapa. Tu
su da vam pomognu da organizujete vaš
odmor na najbolji način. Otkriće vam najlepše
skrivene plaže, najbolje restorane, lokalne
priče, stvari koje samo oni poznaju.

Turistička agencija "Aster" sa višegodišnjim
iskustvom u organizaciji putovanja nalazi se u
gradu Boru. Kvalitetni turistički aranžmani,
letovanja, zimovanja, putovanja, sindikalni
aranžami, avio i bus karte, izleti i putovanja po
Srbiji, učiniće vaš odmor savršenim. Najbolja
agencijska usluga za Bor i sve to sjajno što Bor
nudi: Borsko jezero, Crni vrh, Stol, Dubašnica,
kompleks Zlotskih pećina (Lazareva pećina i
Vernjikica), Brestovačka banja... 



TA "Sedmica Plus"

Brošura je pripremljena u okviru projekta „#EUzaTebe — za kulturno nasleđe 
i turizam“ koji finansiraju Evropska unija i nemačko Savezno ministarstvo za

ekonomsku saradnju i razvoj BMZ, a sprovodi Nemačka organizacija za 
međunarodnu saradnju GIZ.

Brošura je kreirana od strane Klastera ruralnog turizma "Čarolija istoka"

Turistička agencija Sedmica plus osnovana je 2004.
godine. Nalazi se u strogom centru grada Negotina.
Bavi se organizacijom svih vrsta turističkih
aranžmana: letovanje, zimovanje, ekskurzije,
smeštaj u Negotinu, organizacija izleta, prodaja avio
karata i karata za muzičke koncerte, putno
osiguranje. U okviru D.O.O. Sedmica plus nalazi se i
Odeljenje za marketing koje Vam može obezbediti
izradu radio i TV spotova, organizaciju reklamne
kampanje na teritoriji cele Istočne Srbije kao i izradu
radio i TV emisija, kvizova i putopisnih reportaža.

www.carolijaistoka.rs

Tel: 019 426 376 

E-mail: office@carolijaistoka.rs

Istok oduvek podrazumeva dozu mistike, tajnovitosti, posebne filozofije i
verovanja kojima se tumači život. Više nego bilo gde u Srbiji ovde se mešaju

stvarnost i legenda tako da je teško spoznati granicu između njih.

Ovde je najstarije urbano naselje u Evropi, ovde su rimski imperatori gradili palate,
a moderni graditelji krotili Dunav.

Ovde je prava netaknuta priroda, planine spremne za avanture, banje za opuštanje
a pećine za istraživanje.

Ovde stvarnost postaje čarolija


